
اطلاعیـــه بسیــار مهــم قابـل تـوجه کـلیه فعـالان اقتصـادی
اعلام تاریخ ثبت نام،آموزش و اجرای قانون مالیات بر ارزش

افزوده در رابطه با مودیان مرحله چهارم
در اجرای قانون مالیات بر ارزش افزوده و بر اساس هماهن و تفاهم به عمل آمده با وزارت بازرگان و شورای اصناف كشور،

بدینوسیله فعالان اقتصادی (عرضه كنندگان كالا و ارائه دهندگان خدمات) مشمول مرحله چهارم ثبت نام، آموزش و اجرای
نظام مالیات بر ارزش افزوده را به شرح زیر تعیین و اعلام منماید.

الف‐ مشمولین مرحله چهارم ثبت نام و اجرای قانون

كلیه اشخاص حقیق و حقوق كه بر اساس شرایط مراحل اول،دوم و سوم ثبت نام، مشمول اجرای نظام مالیات بر ارزش
افزوده نردیدهاند، در صورت كه شاغل به فعالیتهای موضوع بند ب ماده 96 قانون مالیاتهای مستقیم به شرح ذیل باشند، با هر

میزان فروش یا درآمد مشمول مرحله چهارم ثبت نام، آموزش و اجرای قانون خواهند بود.

1_صاحبان كارگاه های صنعت (اعم از صنف و غیر صنف كه دارای حداقل برق سه فاز 50 آمپر باشد) ؛

2_ فروشندگان طلا و جواهرو سایر فلزات زینت (شامل پلاتین و نقره) ؛

3_ فروشندگان آهنآلات و سایر فلزات؛

4_ صاحبان تالارهای پذیرائ و رستورانها؛

5_ صاحبان متل و هتلهای یك و دوستاره و هتل آپارتمان؛

6_ صاحبان نمایشاهها و فروشاههای خودرو و بناه معاملات املاك؛

7_ صاحبان تعمیرگاههای مجازخودرو؛

8_ چاپخانهداران ؛

9_ صاحبان دفاتراسناد رسم؛

10_ صاحبان مراكز ارتباطات رایانهای، دفاتر خدمات ارتباط (دفتر خدمات مشتركین تلفن همراه و آژانسهای پست) و دفاتر
خدمات دولت الترونیك (پلیس 10) و دفاتر خدمات الترونیك شهر؛
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11_ صاحبان دفاترخدمات مسافرت و جهانردی؛

.و ورزش انهای تفریح12_ صاحبان سینماها، تماشاخانههاو م
اشخاص كه شاغل به فعالیتهای صرفاً معاف موضوع ماده 12 قانون مالیات بر ارزش افزوده مباشند و همچنین اشخاص

حقیق مشمولین بند ج ماده 96 قانون مالیاتهای مستقیم كه به صورت صنف فعالیت و تابع شورای اصناف كشور هستند، از
ثبت نام در این مرحله مستثن خواهند بود. اشخاص مزبور ملفند به هنام خرید كالا و خدمات از مودیان مشمول و ثبتنام

شده در این نظام مالیات ضمن دریافت صورتحساب، مالیات و عوارض متعلقه را به آنها پرداخت نمایند.

ب‐ مهلت ثبت نام و چون ثبت نام

از مودیان محترم مشمول مرحله چهارم ثبت نام در خواست مگردد، از تاریخ درج اطلاعیه در جراید لغایت 31 / 5 / 1389 با
مراجعه به سامانه اینترنت عملیات الترونی مالیات بر ارزش افزوده به نشانwww.evat.ir  نسبت به ثبت نام در این نظام

مالیات اقدام نمایند.ضمناً راهنمای چون ثبت نام در سایت مزبورقابل دسترس است.

ج‐ تاریخ اجراء و تالیف قانون ی

تاریخ اجرای قانون برای مودیان مشمول مرحله چهارم در مورد انجام به تالیف و مقررات قانون مالیات بر ارزش افزوده از
جمله صدور صورتحساب، درج و وصول مالیات و عوارض متعلقه و همچنین تسلیم اظهارنامه مالیات و پرداخت مالیات و

عوارض، در مرداد ماه سال جاری اعلام خواهد شد.

قابل توجه مودیان محترم

1_ مراكز خدمات مودیان مالیات بر ارزش افزوده در كلیه استانهای كشور آماده ارائه اطلاعات مورد نیاز و انجام عملیات ثبت
نام الترونی این مرحله از ثبت نام خواهند بود. (فهرست مراكز مزبور در سامانه اینترنت عملیات الترونی ثبت نام

www.evat.ir قابل دسترس است) .

2_ در صورت نیاز به آموزش این نظام مالیات مؤدیان م توانند با مراجعه به سایت مزبور یا به ادارات كل امور مالیات استان
و شهرستان ذیربط برای آموزش نیز ثبت نام نمایند، تا اقدام لازم برای آموزش آنها كه به صورت رایان خواهد بود، بعمل آید.

3_ اتحادیه های صنف ذیربط نیز در صورت نیاز اعضای آنان جهت آموزش م توانند، فهرست اعضا خود را به ادارات كل
امور مالیات ذیربط اعلام تا ترتیبات لازم جهت آموزش آنان فراهم گردد.

4_ پاسخوی به سئوالات عموم و كل در زمینه این نظام مالیات علاوه بر واحدهای خدمات مودیان مالیات بر ارزش افزوده
مستقر در ادارات كل امور مالیات استانها، از طریق شماره تلفنهای 17- 88920415 (021) بخش اطلاع رسان مالیات بر

ارزش افزوده قابل ارائه م باشد.

5_ تذكر مهم:
فعالان اقتصادی كه واجد شرایط مراحل اول،دوم و سوم ثبت نام بودهاند، حت در صورت انطباق با شرایط مشمولیت مرحله
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چهارم ثبت نام این نظام مالیات جزء مودیان مشمول مراحل قبل ثبت نام و اجرای قانون (برای مودیان مرحله اول از 1 / 7 /
1387،مرحله دوم از 1 / 7 / 1388 و مودیان مرحله سوم از 1 / 1 / 1389) خواهند بود.

این اطلاعیه در حم بخشنامه برای ادارات كل امور مالیات محسوب مگردد.

روابط عموم سازمان امور مالیات كشور


